







No. De Oficio: UTC.REC.006.2023 ASUNTO: Nombramiento de Coordinador de Control Interno Calvillo, Aguascalientes a 17 de febrero de 2023

MTRO. DANIEL MEDINA MERCADO DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS P R E S E N T E

Por medio del presente oficio, con fundamento en los artículos 1º y 3º párrafo segundo del Acuerdo mediante el cual se establecen las Normas Generales de Control Interno para la Administración Pública Estatal, se le designa como Coordinador de Control Interno, cargo que deberá desarrollar en apego a lo establecido en las Normas Generales de Control Interno para la Administración Pública Estatal, el Modelo Estatal de Marco Integrado de Control Interno, el Código de Ética y Código de Conducta, así como las demás disposiciones que resulten aplicables.

Sin otro particular, agradezco de antemano su atención en la implementación del Sistema de Control Interno Institucional, reiterando a Usted el apoyo en el cumplimiento de las metas y objetivos institucionales en la materia.

ATENTAMENTE

Cuniversidad Tecnológica de Calvillo RECTORÍA

Carretera al Tepetate no. 102 Colonia El Salitre, Calvillo, Aguascahencas, C.P. 20800

EDUARDO GONZÁLEZ BLAS RECTOR

C.c.p. Archivo







